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АУДИТОРСЬКИМ висновок 
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 

щодо річної фінансової звітності 
«Компанія з управління активами та адміністрування 

пенсійних фондів «ОПІКА»

станом на 31 грудня 2014 року

І. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

АДРЕСАТ: збори учасників та виконавчий орган товариства 
Національна комісія цінних паперів та фондового ринку України.

1.ВСТУПНИЙ ПАРАГРАФ .

1.1. ЗАГАЛЬНІ ЮРИДИЧНІ ЗВЕДЕННЯ ПРО КУА:

Товариство з обмеженою  
відповідальністю «Компанія з 
управління активами та 
адміністрування пенсійних 
фондів «ОПІКА»

ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА»
34094201

83001 м.Донецьк бул.ГІушкіна,буд.2А 
36020, Полтавська обл., місто Полтава. 
В У Л И Ц Я  1 100-РІЧЧЯ П О Л ТА ВИ , будинок 
14-А/22, 4 поверх, офіс 4 1

Дата реєстрації 08.02.2006 р.

Основні види діяльності 66.30 -  управління фондами;
66.11-управління фінансовими ринками:
66.12-посередництво за договорами по 
цінних паперах або товарах

Повна назва

Скорочена назва 
Код за ЕДРПОУ
Місцезнаходження:
Юридична адреса
Адреса тимчасового місцезнаходження:



Статутний капітал 9 ООО тис.грн.

Засновники TO B  « Б У Д КО Н С А Л Т И Н Г»
код ЄДРПОУ- 33280935,
- місцезнаходження - 83050, м.
Донецьк, вул. Артема, буд. 94.
- частка в статутному фонді Товариства складає 
1 0 0 %

Підтвердження реєстрації фінансової Свідоцтво про реєстрацію фінансової 
установи установи №40 серія А А  від 29.06.2006 р.

розпорядження Держфінпослуг №5943 від
27.06.2006 р.№1 7101 772

Ліцензія Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку

Ліцензія Національної комісії з 
регулювання ринків фінансових 
послуг на здійснення 
адміністрування пенсійних фондів

Чисельність працівників:

Ліцензія № 185310 серія А Є  видана за 
рішенням № 208 від 28.02.2011 року, 
термін дії ліцензії з 12.03.201 1 року до 
12.03.2016 року;

Ліцензія № 614843 серія А В  від 
30.10.2012 р., термін дії ліцензії з
25.07.2006 р. (безстрокова).

середня кількість прац івників - 0 
-кількість працівників , які мають 
кваліфікаційне свідоцтво фахівця і 
адміністрування пенсійних фондів -4

1.2. Пенсійні фонди, адміністрування яких здійснює Адміністратор:

1.2.1. Відкритий недержавний пенсійний фонд «Пенсійна опіка»

код ЄДРПОУ 34456619
місцезнаходження 83017, м. Донецьк, бул. Пушкіна. 2А

1.2.2.Корпоративний пенсійний фонд «Стирол»
код ЄДРПОУ 32781832
місцезнаходження 84610, Донецька область, м. Горлівка,

вул. Горлівської дивізії, буд. 10

ОПИС АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ

Аудиторська перевірка відносно надання впевненості щодо фінансової звітності 
ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА» за 2014 рік.

До фінансової інформації, що перевірялась є фінансова звітність ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА» 
2014 рік у складі:

• Баланс станом на 31.12.2014 р. ( форма №1);
• Звіт про фінансові результати за 2014 рік (форма № 2);



• Звіт про рух грошових коштів за 2014 рік (форма №3);
• Звіт про власний капітал за 2014 рік (форма №  4);
• Примітки до фінансової звітності за 2014 рік .

Інформація, яка перевірялась надана кількісна, об’єктивна та історично минула.

ОБСЯГ ТА ХАРАКТЕР А УДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ

Аудитор здійснив перевірку у відповідності з вимогами та положеннями Законів України 
«Про державне регулювання ринку цінних паперів та фондовий ринок» ( ст..7 п. ІЗ.ст.Я). 
«Про цінні папери та фондовий ринок»( ст..40), «Про недержавне пенсійне 
забезпечення»,"Про господарські товариства", "Про акціонерні товариства", "Про інститути 
спільного інвестування (пайові та корпоративні інвестиційні фонди)", «Про аудиторську 
діяльність», інших законодавчих актів України та Міжнародних стандартів контролю якості, 
аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, рішень Аудиторської палати 
України від 18.04.2003 №122/2 "Про порядок застосування в Україні стандартів аудиту та 
етики Міжнародної федерації бухгалтерів", від 31.03.2011 №  229/7 "Про застосування 
стандартів аудиту" із змінами, внесеними рішенням Аудиторської палати України від 
03.11.2011 №  240/7.Аудиторська думка сформована згідно M CA 700 "Формулювання думки 
та надання звіту щодо фінансової звітності", M CA 705 "Модифікація думки у звіті 
незалежного аудитора", M CA 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у 
звіті незалежного аудитора", M CA 710 "Порівняльна інформація - відповідні показники і 
порівняльна інформація", M CA 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в 
документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність». При перевірці 
застосовувались належні критерії потрібні для обґрунтованої послідовної оцінки.

Ці стандарти зобов’язують аудитора планувати і здійснювати аудиторську перевірку з 
метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що перевірена фінансова інформація не 
містить суттєвих викривлень. Перевірка включає тестування доказів, які підтверджують 
суми та розкриття інформації, оцінювання застосовуваних принципів бухгалтерського обліку 
та суттєвих облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом.

ОБМЕЖЕННЯ

При виконанні завдання Аудитором здійснено вибірковий аналіз даних бухгалтерського 
обліку, первинних документів та іншої фінансової інформації, що є основою для складання 
фінансової звітності ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА».

КОНЦЕПТУАЛЬНА ОСНОВА ФІНАНСОВІ ЗВІТНОСТІ

Концептуальною основою фінансової звітності, яку використано для підготовки 
фінансових звітів ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» є Положення (стандарти) бухгалтерського 
обліку, затверджені наказами Міністерства фінансів України. Фінансова звітність 
Товариства сформована з дотриманням таких принципів: принципу автономності
підприємства, безперервності діяльності, періодичності, історичної (фактичної) собівартості, 
нарахування та відповідності доходів і витрат, повного висвітлення, послідовності, 
обачності, превалювання змісту над формою, єдиного грошового вимірника.

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, 
що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, на 
розкриття умовних активів і зобов'язань на звітну дату, а також на суми доходів та витрат, 
що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду.

Фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням 
описаної v примітках концептуальної основи загального призначення, яка відповідає



загальним потребам широкого кола користувачів у фінансовій інформації та грунтується на 
застосуванні П (С)БУ.

Облікова політика в ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА» розкриває основи, стандарти, правила 
та процедури обліку, які Товариство використовує при ведені обліку згідно з ГІ(С)БУ та 
складанні фінансової звітності відповідно з П(С)БУ.

Облікова політика встановлює принципи визнання та оцінки об’єктів обліку, 
визначення та деталізації окремих статей фінансової звітності Товариства. Основними 
характеристиками інформації поданій у фінансовій звітності є зрозумілість, доречність, 
порівнянність. Застосування цих характеристик дозволяє забезпечити достовірне та 
об’єктивне складання фінансової звітності щодо фінансового стану, результатів діяльності та 
змін у фінансовому стані Товариства.

Результати операцій та інших подій господарської діяльності визнаються при їх 
настанні (а не при отриманні та виплаті грошових коштів та їх еквівалентів) та враховуються 
у тому звітному періоді, у якому вони відбулися.

Товариство регулярно, але не рідше ніж раз на рік, тестує облікову політику на її 
відповідність вимогам діючих стандартів та вносить зміни належним чином.

У  балансі відображаються тільки ті активи та зобов'язання, що відповідають таким 
критеріям:

" існує можливість надходження або вибуття майбутніх економічних вигод, оцінки 
яких може бути вірогідно визначена;

ресурси контролюються Товариством.
Активи в балансі Товариства відображаються за умови того, що оцінка їх може бу ти 

достовірно визначена й у зв'язку з їх використанням у майбутньому будуть отримані 
економічні вигоди.

Зобов'язання в балансі Товариства відображаються за умови того, що оцінка їх 
може бути вірогідно визначена, і у зв'язку з їх погашенням у майбутньому зменшаться 
економічні вигоди.

Власний капітал відображається в балансі одночасно з відображенням активів або 
зобов'язань, які призводять до його зміни.

Надана інформація є достатньою для відображення реального стану справ па 
Товаристві. Існують адекватні та достовірні дані з усіх суттєвих питань аудиторської 
перевірки звітності. Звітність складено на підставі даних оборотно-сальдової відомості, у 
якої немає розбіжностей з регістрами синтетичного та аналітичного обліку і первинними 
документами.

Фінансова звітність складалася на основі припущення, що Товариство проводить і 
проводитиме в доступному для огляду майбутньому.

2.ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ФІНАНСОВУ 
ЗВІТНІСТЬ

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне 
представлення фінансової інформації у відповідності до Закону України «Про 
бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-XIV зі 
змінами та доповненнями та згідно з Міжнародним стандартом аудиту 200 «Загальні цілі 
незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту». 
Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та
використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення 
фінансової інформації, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки, вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які 
відповідають обставинам.



.^ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА

Відповідальністю аудиторів є висловлення думки щодо фінансової звітності на основі 
результатів аудиту, який було проведено відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці 
стандарти вимагають від аудиторів дотримання етичних вимог, а також планування і 
виконання аудиту для отримання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансова звітність 
не містить суттєвих викривлень.

Під час аудиту було зібрано та систематизовано достатній обсяг доказів (на погляд 
аудитора), які дозволяють зробити оцінку показників фінансової звітності у відповідності до 
мети аудиту та виявити суттєві помилки, допущені при її складанні. Аудитор несе 
відповідальність за формування та висловлення думки стосовно предмету договору.

5. АУДИТОРСЬКА ДУМКА ( ВИСНОВОК)

Підстави для висловлення аудиторської думки

Складання аудиторського висновку щодо повного комплекту фінансової звітності 
регламентується M CA №700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової 
звітності», M CA №  705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора».
Ми надали безумовно-позитивний висновок щодо повного комплекту фінансової 
звітності ТОВ «КУА  «АП Ф  «ОП ІКА» за рік,який закінчився 31.12.2014 року.

Загальний висновок аудитора

Висновок незалежного Аудитора складено у відповідності з вимогами 
Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 
супутніх послуг (надалі - M CA) Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості 
Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України №  229/7 від ЗІ 
березня 2011 року, в тому числі у відповідності із M CA №  700 «Формулювання думки та 
надання звіту щодо фінансової звітності».

Аудитор вважає, що під час проведення аудиторської перевірки було отримано 
достатньо свідоцтв для висловлення думки стосовно питання, яке розглянуто в даному звіті.

При формуванні цього висновку Аудитор керувався власним досвідом і отриманими 
результатами проведеної перевірки.

Цей висновок сформульовано на основі властивих обмежень та обумовлено ними 
обмеженнями, наведеними в цьому звіті незалежного аудитора з надання впевненос'і і.

На основі проведеної перевірки, ніщо не привернуло уваги, що дало б Аудитору 
підстави вважати, що інформація, наведена у звітних даних ТОВ «КУА  «АПФ «ОПІКА» за 
2014 р., є недостовірною в усіх суттєвих аспектах.

Аудитор висловлює думку, що ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ та РІЧНІ ЗВІТНІ ДАН І  
ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» в усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає 
фінансову інформацію про підприємство станом на 31.12.2014 р. згідно з нормативними 
вимогами щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, а також згідно з 
визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідно вимогам 
діючого законодавства України та відповідно до П(С)БУ.



ІІ.ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ

Цей розділ аудиторського висновку підготовлено відповідно до Вимог до аудиторського висновку 
при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), 
затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку І 1.06.2013р. №  
991.

1.ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМ КИ ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ РОЗМІРУ УСТАНОВЧИМ 
ДОКУМЕНТАМ

В  процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про те. що Товариство з обмеженою 
відповідальністю в усіх суттєвих аспектах виконало вимоги діючого законодавства України 
щодо формування та сплати статутного фонду у встановлені законодавством терміни. 
Несплаченого капіталу станом на 31.12.2014 року у Товариства немає.

На нашу думку:
а) ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» повністю сформувало Статутний капітал у  

встановлені законодавством терміни у  сумі 9 000 000 грн. (Дев'ять мільйонів гри. 00 
коп.),що становить 100 % від розміру зареєстрованого Статутного капіталу Товариства.

б) Товариство повністю сплатило Статутний фонд у  встановлені
законодавством терміни у  сумі 9 000 000 грн. (Дев'ять мільйонів грн. 00 коп.). 
ідо становить 100 % від розміру зареєстрованого Статутного капіталу
Товариства.

2.ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМКИ ЩОДО РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО АКТИВИ, 
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА ЧИСТИЙ ПРИБУТОК ВІДПОВІДНО до П(С)БУ.

Висловлення думки щодо розкриття інформації за видами активів відповідно до 
ГІ(С)БУ.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано достанії,о 
свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо руху, амортизації, поновлення нематеріальних 
активів і основних засобів згідно з П (С )БУ станом на 31.12.2014 року залишкова вартість 
нематеріальних активів складає 327 тис. грн., залишкова вартість основних засобів складає 
230 тис. грн.

В  процесі аудиторської перевірки дотримання правильності відображення та розкриття 
інформації щодо дебіторської заборгованості відповідно вимогам П (С )БУ встановлено, шо 
Товариство станом на 31.12.2014 р. аудиторами було отримано достатньо свідоцтв, які 
дозволяють зробити висновок про те. що є належність правильності відображення та 
розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості станом на 31.12.2014 ріжу загальна 
сума дебіторської заборгованості складає 56 гис. грн.



В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо поточних фінансових інвестицій на дату 
балансу вартість фінансових інвестицій становить 8760 тис.грн.

В  процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо грошових коштів та інших оборотних 
активів, згідно з вимогами П (С)БУ. На дату балансу грошові кошти враховуються у розмірі
0 тис. грн.: вартість інших оборотних активів відсутня.

На нашу думку:
а) фінансова звітність справедливо й достовірно відображає інформацію 

про активи Товариства станом на 31.12.2014 року відповідно до П(С)БУ;
б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 

дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на
31.12.2014 року.

Висловлення думки щодо розкриття інформації про зобов'язання відповідно до П(С)БУ.

В  процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо зобов'язань відповідно вимогам П(С)БУ. Усі 
зобов'язання Товариства віднесено до поточних, загальна сума яких станом на 31.12.2014 
року складає 2051 тис.грн. які склалися протягом останніх 3-х місяців 2014 року.

На нашу думку:
а) фінансова звітність об'єктивно й достовірно відображає інформацію 

про зобов'язання Товариства станом на 31.12.2014року відповідно до Л(С)БУ;
б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 

дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на
31.12.2014 року.

Висловлення думки щодо розкриття інформації про власний капітал відповідно до 
П(С)БУ

В  процесі аудиторської перевірки, аудитором було отримано достатньо свідоцтв, які 
дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності відображення та 
розкриття інформації щодо власного капіталу ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА» згідно з вимогами 
П(С)БУ. Розмір власного капіталу на дату балансу складає 9086 тис. грн.

На нашу думку:
а) фінансова звітність справедливо й достовірно відображає інформацію 

про власний капітал Товариства станом на 31.12.2014 року відповідно <)<> 
П(С)БУ;

б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 
дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом па
31.12.2014 року.



Висловлення думки щодо обсягу чистого прибутку (збитку) Товариства.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано достатньо 
свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо обсягу збитку, згідно з вимогами ГІ(С)БУ.
Збиток Товариства за результатами фінансово-господарської діяльності за 2014 рік складає 
35 тис.грн..

Методологічні принципи формування в бухгалтерському обліку інформації про доходи і її 
розкриття у фінансової звітності застосовуються ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА» у відповідності до 
вимог П (С )БУ . Дохід визнається одночасно із збільшенням зобов'язань, що є фак тором 
зростання власного капіталу. Дохід склав 268 тис.грн.

Методологічні принципи формування в бухгалтерському обліку інформації про 
витрати і її розкриття у фінансової звітності застосовуються Товариством у відповідності до 
вимог П (С)БУ. Витрати визнаються одночасно із зменшенням активів або збільшенням 
зобов'язань і відображаються одночасно з прибутками, для одержання яких вони (виграти) 
були понесені. Адміністративні витрати у 2014 році склали 249 тис.грн.а інші операційні 
витрати -249 тис.грн.

На нашу думку:
а) фінансова звітність справедливо й достовірно відображає інформацію 

про обсяг чистого збитку Товариства за 2013 рік відповідно до П(С)БУ;
б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 

дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на
31.12.2014 року.

3.ВІДПОВІДНІСТЬ ВАРТОСТІ ЧИСТИХ АКТИВІВ ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудиторами було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок щодо дотримання Товариством вимог 
п. 4 ст. 144 Цивільного кодексу України, стосовно вартості чистих активів. Вартість чистих 
активів Товариства станом на 31.12.2014 р. на 86 тис. грн. більша за статутний капітал і 
складає 9086 тис. грн.

На нашу думку:
Товариством станом на 31.12.2014 року дотримані вимоги п. 4 ст. 144 Цивільного 

кодексу України стосовно вартості чистих активів.

4. НАЯВНІСТЬ СУТТЄВИХ НЕВІДПОВІДНОСТЕЙ МІЖ ФІНАНСОВОЮ ЗВІТНІСТЮ , 
ЩО ПІДЛЯГАЛА АУДИТУ, ТА ІНШОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ, ЩО РОЗКРИВАЄТЬСЯ 
ЕМІТЕНТОМ ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ПОДАЄТЬСЯ ДО  КОМІСІЇ РАЗОМ З 
ФІНАНСОВОЮ ЗВІТНІСТЮ.

Під час виконання завдання Аудитор здійснив аудиторські процедури щодо виявлення 
наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та 
іншою інформацією, що розкривається емітентом у відповідності з МСА 720 
«Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену 
аудитором фінансову звітність».



В результаті проведення аудиторських процедур Аудитор не отримав аудиторські 
докази того, що фінансова звітність була суттєво викривлена у зв’язку і інформацією, 
що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою 
звітністю.

5. ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТА ОЦІНКИ АУДИТОРОМ РИЗИКІВ СУТТЄВОГО 
ВИКРИВЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ВНАСЛІДОК ШАХРАЙСТВА

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 
отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його 
внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих 
викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав 
процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації 
ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 
«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітнослі ■<. 
Аудитором були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників суб'єкта 
господарювання, які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може 
допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або 
помилки. Аудитором виконані аналітичні процедури, в тому числі по суті з використанням 
деталізованих даних, спостереження та інші. Аудитор отримав розуміння зовнішніх 
чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного 
управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані 
з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Аудитор не отримав доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, 
що фінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.

6. СТАН КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА НАЯВНІСТЬ СИСТЕМИ 
ВНУТРІШНЬ ОГО А УДИТУ ВИМОГАМ ЗАКОИОДА ВСТВА

Метою виконання аудиторських процедур щодо стану корпоративного управління, 
у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Законів України «Про інститути спільного 
інвестування (пайові та корпоративні інвестиційні фонди)», «Про недержавне пенсійне 
забезпечення» та «Про депозитарну систему України); «Про державне регулювання ринку 
цінних паперів в Україні», «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків 
фінансових послуг», «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму» було отримання доказів, які 
дозволяють сформувати судження щодо відповідності системи корпоративного управління у 
товаристві вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту.

Формування складу органів корпоративного управління Т О В  « К У А  А П Ф  «О П ІКА »  
здійснювалося у 2014році відповідно до законодавству України.

Діяльність служби внутрішнього аудиту (контролю) здійснюється на підставі Законів 
України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», «Про фінансові 
послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», «Про запобігання та протидію 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню 
тероризму».а також на підставі положення про службу внутрішнього аудиту (контролю) .

За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління 
можна зробити висновок, що система корпоративного управляння створена, але 
вимагає подальшого удосконалення.



Система внутрішнього контролю в Товариства за винятком згаОаних обставин 
створена та діє.

7. ІНША ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПОВЯЗАНИХ ОСІБ

Згідно М СФЗ «Розкриття інформації про пов’язані сторони” , пов’язаними сторонами 
вважаються:

• підприємства, що знаходяться під контролем або значним впливом інших осіб;
• підприємства або фізичні особи, що прямо або опосередковано здійснюють контроль 

над підприємством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени 
родини такої фізичної особи.

В процесі виконання аудиторських процедур фінансової звітності , в інформації щодо 
переліку пов’язаних осіб порушень та відхилень не встановлено.

ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ.

Протягом 2014 року у ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА» не відбулося подій .які не були 
відображені у фінансовій звітності, та можуть вплинути на його суттєвий фінансовий стан 
та призвести до значної зміни вартості його чистих активів.

8. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ:

ТО ВАРИ СТВО  з О БМ ЕЖ ЕН О Ю  
ВІД П О ВІД АЛЬН ІСТЮ  « АУДИТОРСЬКА 
Ф ІРМ А  « УКРВО СТО КАУД И Т»

19348835

04050, м. Київ, вул.. Мельникова. 12.
38 (063) 333-38-83

Свідоцтво №  0025
видане Аудиторською палатою України 
26.01.2001 р.
термін дії: до 04.11.2015 р.

Свідоцтво серії А  №  000464, 
видане Державною комісією 
з регулювання ринків фінансових 
послуг України 13.07.2004 р.. 
термін дії: до 23.12.2017 р.

9.0С Н 0В Н І ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ

У  відповідності з договором №  01 /270115 від 27.01.2015 року між

Назва аудиторської фірми

Ідентифікаційний код 
юридичної особи
Юридична адреса
Місцезнаходження юридичної особи

Номер, дата видачі свідоцтва про 
внесення до Реєстру суб’єктів, які можуть 
здійснювати Аудиторську діяльність

Номер, дата видачі свідоцтва про 
внесення до Реєстру аудиторів, які 
можуть проводити аудиторські перевірки 
фінансових установ



TOB «КУ А  «АП Ф «ОПІКА» та TOB А Ф  “УКРВО СТО КАУД ІТ» , аудитором Сочинською 
Г .В .(сертифікат серії А  №  000039 , виданий Аудиторською палатою України 23.12.1993 р. 
термін дії: до 23.12.2017 р.) проведено незалежну аудиторську перевірку фінансової 
звітності та звітних даних ТОВ «КУА  «АПФ «ОПІКА» за 2014 рік.
Аудиторську перевірку проведено з 01 лютого по 18 лютого 2015 року.

Генеральний директор 
ТОВ «АФ «Укрвостокаудит»

сертифікат серії А № 000039. виданий рішенням 
Аудиторської палати України № 61 від 23.12.1993 
року, дію сертифікату продовжено рішенням 
Аудиторської палати до 23.12.2017 р.

18.02.2015 року

04050.м.Київ вул..Мельникова. 12
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Ідентифікаційний код юридичної особи:
1 9 3 -1 8 8 3 5

Місцезнаходження юридичної особи:
04050 ,  М . К И Ї В ,  ВУЛИЦЯ М ЕЛЬН И КО ВА , БУДИНОК 12

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб та фізичних осіб-ніднриємців про включення до Єдиного 
державного реєстру:
1 9 . 0 5 . 1 9 9 9 ,  0 9 . 0 9 . 2 0 0 4 ,  1 266 120 0000 000870

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЙНА 
СЛУЖБА УКРАЇНИ

ВИПИСКА
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців

АУДИТОРСЬКА ФІРМА "УКРВОСТОКАУДИТ"

І ЗГІДНО з ОРИГІНАЛОМ
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